

EXTRAORDINARY PUBLISHED BY AUTHORITY

No. 1891 CUTTACK, MONDAY, AUGUST 7, 2023/SRAVANA 16, 1945

DEPARTMENT OF AGRICULTURE & FARMERS' EMPOWERMENT

CORRIGENDUM

The 31st July 2023

No. 16820—DAFE-AEE-FE-0026/2020-A&FE—The designation and place of posting of Shri Sandigdha Pradhan, at Column No. 5 of serial number 11 and serial number in OPSC merit list 11 in this Department Notification No. 15470/A&FE, dated the 17th July 2023 may be read as "AAE, O/o Assistant Director, Soil Conservation, Puri" instead of "AAE, O/o Assistant Project Director, Watershed, Puri".

Similarly, the designation and place of posting of Shri Satyabrata Das, at Column No. 5 of Serial No. 83 and serial number in OPSC merit list 84 in the above-mentioned Notification may be read as "AAE, O/o Assistant Director, Soil Conservation, Bhadrak" instead of "AAE, O/o Assistant Project Director, Watershed, Bhadrak". The other facts remain unchanged.

SURESH CHANDRA MALLICK
Under-Secretary to Government